

# 石龙区公安局龙河派出所：点滴小事暖民心 凝心聚力解民忧

石龙区公安局龙河派出所把党史学习教育同推动派出所工作相结合，深入开展“我为群众办实事”实践活动，不断创新工作举措，用心用情解决群众的烦心事、基层的困难事，以务实之举，凝聚民心赢得口碑。

近日，石龙区公安局龙河派出所接报警称：在石龙区东山工人村十字路口，有一男子迷路找不到家了。接警后，值班民警官宇立即带领辅警梁国华、高赛波迅速赶至现场，只见该男子蜷曲在墙根下，民警询问其姓名、住处、是否知道家人电话，可此男子连自己的姓名也说不出来，只说自己找不到家了。民警在走访中有附近居民反映，该男子很可能是石龙区夏张庄人，一路拾荒来到东山工人村的。民警考虑到此时已是半夜，天黑路远，该男子也说不清自己的名字和家庭住址，遂带领该男子到石龙区夏张庄村口。民警挨家挨户询问该男子有人是否认识，是不是村里人，经过一个多小时的走访询问，最终在热心村民的帮助下，得知该男子名叫樊某，家住夏张庄村东边。因村上道路曲折狭窄，车辆难以通行，民警徒步二十多分钟将樊晓光，安全将樊某送回家中。

石龙区公安局龙河派出所全体民警，始终牢记人民公安为人民的初心和使命，以实际行动真诚为群众办实事、做好事、解难事，以细致严谨的作风和热情周到的服务，在群众中树立了石龙公安良好形

象。